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〇 私は今回，関門海峡花火大会のボランティア を体験させていただき

ました。私が担当した仕事は，花火大会が始まる前にお客さんに席の案内などを行いました。初めての人

と協力し，無事活動を終えることができた時は，とても嬉しかったです。また，地元の門司港でこのようなボ

ランティアを行い，地域に貢献でき自分自身も成長できたことを嬉しく思います。ボランティア活動に参加

することで地域の一員としての責任や誇りを感じることができました。地域イベントを支える一翼を担うこと

は，私にとって非常に充実した経験であり，生涯忘れることのない思い出となりました。このボランティアを

通じて様々なことに挑戦してみたくなりました。                                 【敬愛高校 1年】 

 

〇 私は今回初めてボランティア活動に参加しました。私のグループは桟敷席清掃を行いました。応募した

時は，弁当や飲み物がもらえるからやってみようという気持ちもありました。やってみると日光は強くてブル

ーシートは熱くなり，ブルーシートでさえも手やひざを付けるのが嫌になるほどでしたが，周りにいた人々と

声を掛け合ったり，シールはがしを工夫したりすることで徐々にボランティアの意義を見出すことができた

と思います。今回の活動で高校生の私でも社会貢献をすることができ，福祉活動について興味が深まりま

した。今後アルバイトなどで，社会貢献ができると思いますが、それとは異なるボランティアだからこその責

任や意義を見出していこうと思いました。                                       【小倉高校 ２年】 

 

〇 ボランティアをする前は，僕にとってボランティア活動は，きつくて大変というイメージがありました。そし

て，この活動をするにあたって最も不安だったのは知らない人と作業を行っていくということでした。当日は，

夏ということで暑かったですし，外を歩くだけでも汗をかく程でした。しかし，こまめに休憩を入れてくださっ

たり，水分補給をするように呼び掛けてくださったりと僕達の体調を気遣う優しさが本当に伝わってきまし

た。また，運営の人々だけでなく一緒に手伝う同年代の人も優しく声を掛けてくださったり，手伝ってくださっ

たりと優しい人ばかりでした。おかげで，スムーズに作業を終わらせることができ，汗をかく作業も楽しく終

わらせることができました。直接は見ませんでしたが，テレビで観客の顔を見た時，少しだけ嬉しく思えまし

た。本当にこのような経験をさせていただきありがとうございました。これからの活動に活かせるように頑

張りたいと思います。                                                       【北筑高校 2年】 

 

〇 僕はボランティア活動を通して，心の満足感と仲間と協力する楽しさを感じることができた。初めはボラ

ンティアに対して消極的な気持ちが大きかったが，いざボランティア活動が始まるとみんな積極的に動い

ていた。そこでせっかくボランティアに参加するなら積極的に活動しようと思い，自分の仕事を全うすること

ができた。また，活動では他の人と協力しなければいけない場面があり，声を掛け合いながら作業すること

ができた。そして，仲間と仲を深めることができ，ボランティアの良さを感じた。ボランティア活動をしたこと

によって祭りに貢献できたなら嬉しく思うし，この経験を今後に活かしていきたい。 

                                                                     【小倉南高校 ２年】 
 

 まつりみなみ  8月２６日 2コース               小倉南区 志井公園 

 

 
 
 

〇 私は，夏休みの青少年ボランティア体験のまつりみなみの補助に携わった。

一緒に活動する仲間は高校 1年生から 3年生までの小倉南区の子が多かっ

た。活動としては，駐車場のライン引き，本部の業務補助を行った。ライン引きで

はグループに分かれて長さを測る人，メジャーを持つ人など自分のすべきこと

を考えて行動する力を付けられたと思う。また，本部の業務はウルトラクイズと

いうまつりのイベントで，対象になっている小学生以下の子ども達に配布や普

及に努めた。ただ配布するだけではなく，受け取ってくれるようウルトラクイズの

説明や場所を端的に分かりやすく伝えることに苦戦したが，受け取ってくれた

子ども達が笑顔でイベントに参加している姿を見ているととても嬉しかった。  

            【東筑紫学園高等学校 ２年】 

 

〇 私は今日のまつりみなみのボランティアが初めてでしたが，しっかり出来たと思います。最初は何をする

か全く分からず，不安でしたが実際に参加してみて周りの人とも協力して出来たと思います。今までは，お

祭りに参加する側だけだったけど，ボランティアとして本部の補助をしたり，ゴミ集めをしたりして，お祭りに

参加する楽しさとは違った楽しさや周りの人と協力して行うことの嬉しさを感じました。そして，ボランティア

をすることで，色々学べることもありましたし，色々な体験をすることができました。今日のボランティアとし

て活動した時間は，とても充実していてよい時間でした。私はこのボランティアに参加して良かったと思い

ました。今後も，もっと色々なボランティアに参加していきたいと思います。          【小倉南高校 ２年】 

 
〇 今回は，このような貴重な体験をさせて頂きありがとうございました。普段，このボランティアがなけれ

ば関わることのなかった人と関わることができて，とても嬉しかったです。これまで自分が参加する側だっ

たお祭りをボランティアを通して，運営する側に回ってみて，これまで自分が知らなかった所で働いてくれ

ている人がいる事に気づくことができました。また，参加する側では，どんな点で他の人が困っているのか

も気付けなかったので良かったです。                                       【小倉南高校 ３年】 

 
〇 私は案内と総合案内の担当をしました。案内では，うちわを配ったりパンフレットを配ったりしました。そ

の時，担当の方が小倉南区役所で働く麻生の先輩だったので色々な公務員の話を聞くことができたので

良かったです。また，総合案内では初めに迷子の子を預かって親御さんに引き渡すということをしました。1

人だけでしたが親御さんが来るまでの不安感と親御さんが来られた時の安心感はとても凄かったです。

落とし物担当の際も思った以上に多くて紙に書いての情報整理が大変でしたが，見つかった時の皆さん

の笑顔を見ると，とてもやりがいを感じました。                        【麻生公務員専門学校 1年】 

 
〇 落とし物と迷子の受付を主に手伝わせて頂き，普段あまり経験することの 

ない貴重な体験になりました。また，同じ班のメンバーの対応や優しい声掛け 

に感化されました。市役所やボランティア運営スタッフの方々も丁寧で分かり 

やすい指示をしてくださって楽しかったです。また参加したいと思いました。 

     【北九州市立大学 1年】 

 小倉南区の小学校区が志井公園に集まり小倉南区民が毎年楽しみにしている祭りで，ボランティアは，駐

車場ライン引きや祭りの受付などの業務などの運営補助でがんばりました。 

 夜開催される花火大会へ向け，猛暑の中，午前から１２０名もの青少年ボランティアが力を合わせ，会場設

営や受付などの運営補助をがんばりました。 


